



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## По ходатайству следствия арестованы четверо фигурантов уголовного дела о гибели рабочих в Пермском крае



В Следственном комитете Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ, по факту нарушения правил безопасности при ведении горных, строительных работ на строящемся стволе горнорудной шахты, повлекшем гибель 9 человек.

Сегодня по ходатайству следователя Следственного комитета Российской Федерации суд избрал меру пресечения в виде заключения под стражу четверым обвиняемым по уголовному делу, в числе которых: горный мастер ФГУП «УС-30 СМУ-680» Андрей Купришкин; начальник участка №5 объекта шахтостроительного комплекса СКРУ-3 ФГУП «УС-30 СМУ-680» Максим Канищев; горный мастер ФГУП «УС-30 СМУ-680» Игорь Чукаев и



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

начальник объекта шахтостроительного комплекса СКРУ-3 ФГУП «УС-30 СМУ-680» Андрей Артюхин.

По данным следствия, утром 22 декабря 2018 года на строящемся стволе рудника горнорудной шахты в Соликамском районе Пермского края при производстве работ произошло задымление. В шахте в это время находились 9 сотрудников подрядной организации, которые в результате пожара погибли.

Следователями СК России продолжается проведения комплекса следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1285319>